

中国女排联赛

河南女排“复仇”浙江

本报讯(记者 陈凯)从0:3到3:0只隔了3天时间。昨晚,2015—2016赛季中国女子排球联赛展开了第二轮的争夺,回到主场漯河市体育中心体育馆的河南鑫苑女排,直落三局,以3:0“零封”浙江女排,报了上周六被对手“零封”的一箭之仇。河南女排在迎来新赛季首胜的同时,也迎来了新赛季主场的“开门红”。第一功臣朱婷独砍21分成为加冕全场“得分王”。

上周六进行的新赛季首轮比赛,河南女排做客嘉善挑战浙江女排,整场比赛球队都被对手压制,最终以0:3完败于对手。昨晚回到漯河主场,河南女排的姑娘们也都期望着用一场胜利一雪前耻。昨晚的漯河市体育中心体育馆几乎座无虚席,3400名球迷赶来为河南女排加油,现场气氛十分火爆。与队员们一样,河南女排主帅

詹海根也铆足了劲儿:“你们要打出自己的激情和作风,毕竟咱们在漯河打比赛都六年了,每场比赛都有这么多球迷来为咱加油助威,咱要对得起大家!”

说归说,做归做。詹海根的站前动员到了赛场上则转化成了战术上的调整,“我们要做的是拼发球,哪怕失误多也要拼,还有就是抓拦网和反击,对手的小球技术非常好,很灵活,我们首先要防这一点。”

经过前两个赛季的磨合,如今河南女排已经逐渐成长、成熟,教练布置的技战术已经可以较好地转化成队员们在场上的执行力。昨晚再度面对浙江女排,河南女排的姑娘们很好地执行了赛前制定的技战术,以25:21、25:20和25:19连下三城,最终以3:0成功“复仇”浙江女排。河南女排核心朱婷砍下全场最高的21分。

WCBA 第七轮

河南女篮惜败八一

本报讯(记者 陈凯)昨晚,2015—2016赛季中国女子排球联赛(WCBA)展开了第七轮的争夺,河南伊川农商银行女篮做客鄂州挑战八一女篮,面对曾在主场战胜过对手,河南女篮拼尽全力并一度看到了翻盘的希望,但最终还是以88:93惜败于八一女篮,遭遇三连败。

本赛季WCBA第二轮,河南女篮坐镇主场迎战八一女篮,那场比赛,河南女篮在没有外援的情况下,通过全队的整体发挥,最终拿下对手,迎来了本赛季的首场胜利。昨晚再度面对“手下败将”,占据心理优势的河南女篮从一开场便与对手展开对攻,首节结束仅以27:28落后。

进入第二节,八一女篮国手露雯开始发威,她在内线的攻击力给河南女篮以很大杀伤,半场比赛她就砍下16分。反观河南女篮,除了

外援仙杨·帕克外,其他球员的发挥都很一般。半场过后,河南女篮以43:52落后。

易边再战,借助主场之势的八一女篮越战越勇,除了内线持续发力外,外线也几乎是弹无虚发。而河南女篮则是进攻乏力,除了帕克一人苦苦支撑外,其他再无持续稳定的得分点,与八一女篮的比分差距也越来越大,第三节结束时,已经以59:74落后了15分。

第四节开局阶段河南女篮打出6:0的“小高潮”,球队也在前国手陈晓丽、WCBA首屆“状元秀”黄品蓁、本土球员孙杰的带领下逐渐夺回了场上的主动权,并在第四节临近结束时一度将比分差距迫近至5分,但这5分的差距也成了河南女篮难以逾越的鸿沟,最终前面欠债太多的河南女篮以5分的劣势惜败于八一女篮。



省象棋名手邀请赛落幕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 马望文)由河南国手棋牌文化传播有限公司主办、上海国茂数字技术有限公司冠名赞助的“GMT杯”首届河南省象棋名手邀请赛,日前在郑州市瑞贝卡大酒店圆满落幕。在河南省象棋界享有盛誉的10名棋手,在9轮大循环制的激烈角逐中无一人保持不败且每人的输棋均在两局以上。超级“黑马”、来自洛阳市的王文献超水平发挥,以6胜1平2负积13分的战绩勇夺冠军。

将李忠雨,第三轮被本次比赛夺冠大热门南阳李林拿下,首日1胜2负的战绩丝毫未引起大家的关注。但接下来的四至八轮,他势如破竹、所向披靡,连胜平顶山申武军、邓州王开祥、郑州高郑生、开封赵志国、开封谢延祥,第九轮又战平新乡周勇,最终取得了6胜1平2负积13分的战绩,以领先亚军2分的优势获得冠军。

主办方拟将此项赛事办成河南省棋坛的传统赛事,第二届比赛定于明年下半年举行,比赛规格、参赛规模均会大幅度提升。

伊沃:明年还和队友一起战斗

河南建业能够取得进入中超的史上第二佳战绩,与今年引进物美价廉的适用型外援密不可分,其中尤以中场灵魂伊沃最为抢眼,正是他在中场的有效组织,盘活了建业队进攻线,而且自己还奉献了7粒进球,成为建业不可或缺的首席功臣。打完与富力的最后一个主场后,即将回国度假的伊沃给了中原球迷一个满意的定心丸,他告诉记者:“请球迷放心,明年我还会在这块熟悉的场地与队友并肩作战,这里有我熟悉的朋友和环境,稳定的俱乐部运作,我会在河南继续我的绿茵生涯。”



在本赛季中超球队的总身价榜上,建业排名倒数第二,建业5名外援的转会费相加,不过410万欧元,跟中超前四的球队比起来,绝对是小儿科。但不可否认的是,建业今年外援的性价比绝对物超所值。以30万欧元的价格从韩国K联赛引进的巴西中场伊沃,整个赛季下来,贡献了7个进球和10次助攻,成为球队不可或缺的灵魂人物。建业本赛季一共打进32球,伊沃一人就直接制造了17球。

对于建业的征程,本赛季建业客场挑战恒大的比赛无疑是最让伊沃难忘的。因为对方的主帅是斯科拉里,能够在率领巴西队夺得世界杯的大师级教练面前一显身手,对于伊沃这样的巴西球员来说,难得一遇。而从比赛的发挥来看,伊沃显然让斯科拉里记住了他,不仅制造一个单刀,让郑智被红牌罚下,而且还把任意球踢进了恒大的球门,帮助建业1:1带走一场平局。“恒大五连冠是实力的体现,但我们不怕,今年唯一一场输球就是输给建业,这也是我们最值得骄傲的经典战。能与冠军打成这样的成绩,谁也没有做到,只有建业。”说到这里,伊沃脸上写满自豪。

里,一家三口其乐融融笑声不断,球场之外一家三口享受天伦之乐是伊沃最惬意的事。美丽的娇妻更是伊沃的得力贤内助,为了让伊沃安心踢球,他的妻子细心照顾,饮食上会不时让家人从巴西寄来一些伊沃喜欢的黑豆等食物,让伊沃的饮食变得更加丰富。而且,他早就学会了烹饪中式美食,对海底捞火锅也很钟爱,这也让伊沃忘却了在异国他乡的所有烦恼,可以心无旁骛踢球。

中原球迷也许不知道,伊沃还是一个虔诚的天主教徒,伊沃有着非常执着的信仰。在球场上,尽管伊沃成为众人追捧的对象,但他很少与人发生争执,他说:“主告诉我忍耐,要克制,一切都会变得美好。”所以,伊沃有一个比平常人更为平静强大的内心,这让他更加冷静和专注。“一个优秀的中场球员,如果发挥好自己组织作用,肯定需要传出更多的威胁球,必然受到对方的重点照顾。所以,被侵犯的次数肯定很多。经过教练和我的沟通,我觉得,这是一个优秀中场必须承受的。心态调整好以后,自己的发挥也随之更好。”伊沃坦率地说道。

当年在仁川联队踢球的时候,他和郑仁焕就是队友,当时郑仁焕是队长,两个人帮助球队取得了19场不败的历史最好战绩。如今,又一起相约中超,并且在建业再次成为队友,这让伊沃非常开心。伊沃说:“我和郑仁焕非常熟悉,私下里是最好的朋友。很高兴我们明年还会为建业效力。来中国一年,中超的水平令我感到意外,中超不仅拥有众多高水平的外教和外教,俱乐部的投入也很高,甚至比韩国联赛都好。因此我爱这里的一切,河南是我的第二故乡,无论如何在我的足球生涯中,河南一定会占据一定的分量,我会在河南展示我的最佳状态,争取和队友一起为河南球迷献上更多的胜利。”

本报记者 刘超峰

NBA综合

哈登复苏火箭逆转雷霆 库里高效勇士狂胜灰熊

新华社华盛顿11月2日专电 NBA常规赛2日一共有7场比赛,休斯敦火箭队在主场以110:105逆转战胜俄克拉荷马雷霆队,取得赛季首胜。金州勇士队在主场以119:69大胜孟菲斯灰熊队,迎来新赛季四连胜。

火箭坐镇主场迎战雷霆。新赛季开始以来,火箭与雷霆的表现可谓天壤之别。前者以3连败开局,而且每场输分都在20分以上;后者在杜兰特与韦斯特布鲁克的带领下,前3场比赛中取得了全胜,并且是全联盟场均得分最高的球队。

本场比赛,雷霆在上半场保持了较高的命中率,尽管失误较多,但仍建立起11分的领先优势。下半场,雷霆仍然没有解决失误较多的问题,最终以5分劣势落败。

哈登拿到赛季新高的37分,霍华德贡献了16分8个篮板,劳森也交出了14分11次助攻的两双成绩。雷霆方面,杜兰特与韦斯特布鲁克分别拿到29分和25分,伊巴卡得到12分14个篮板。雷霆全队共出现24次失误,是火箭的两倍。

上赛季常规赛 MVP库里在本赛季的表现依然强势,前三场比赛共砍下118分。本场面对实力不俗的孟菲斯灰熊,库里在不到30分钟的出场时间里18投10中,拿下30分,其中第三节单节他就拿到21分。若不是勇士过早建立起超过40分的领先优势,库里的“刷分”模式将更加疯狂。最终,勇士以119:69狂胜灰熊,迎来新赛季四连胜。



火箭队球员哈登在比赛中持球进攻 新华社发



11月3日,中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏在研讨会上发言。当日,北京2022年冬奥会筹备工作研讨会在北京召开。在为期两天的议程里,来自国家体育总局等国家有关部门,以及北京市、河北省的相关人员将与国际奥委会及国际残奥委会专家就冬奥会的筹备工作进行深入交流。 新华社发

毕津浩今日报到国足

本报讯(记者 刘超峰)为了准备2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛第四阶段比赛,中国男足将于11月5日至11月18日集训。中超结束短假休整四天之后,今天,建业新国脚毕津浩将准时向国家队报到。

另据了解,中超联赛已经结束,中国足球重心向世界杯外围赛转移。由于孙可和吉翔因伤退出,国足又紧急征调恒大的冯潇霆和国安的张池明,以充实实力全力备战世预赛。

根据世预赛赛程,国足将在11月12日主场迎战不丹队,11月17日客场再战中国香港队。目前国足面临诸多困难,一方面出线形势严峻,只有这两场大战保持全胜才有机会以小组第二身份杀进世预赛亚洲区12强决战;另一方面,恒大国脚们如今还要分心出战亚冠,往返奔波对体能也是严峻考验。主教练佩兰直言:“新补充进来的球员,他们早在联赛中证明了自己。球员打了一个赛季身体很疲劳,特别是精神层面会非常疲劳。我希望队员们继续保持积极的精神状态,我们对胜利充满信心。”

全国少林拳比赛昨落幕

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈比拼,2015年全国武术少林拳比赛,昨天在郑州大学体育学院登封校区落下帷幕。最终,各项目名次各有归属。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局主办,河南省体育局武术运动管理中心、河南省武术协会、登封市人民政府承办。比赛共吸引了来自全国各地的1200余名“武林高手”参赛。本次比赛设有少林拳规定项目、传统项目、对练项目和功法项目四大项,几乎涵盖了少林拳现代和传统拳械各个种类。其中传统项目根据参赛选手的年龄分为儿童组、少年组、青年组、中年组和老年组五个组别,对练项目则分男、女两个组别。

本次比赛在少林拳的发祥地登封举行,旨在进一步扩大少林拳的影响力,促进这项中华传统武术拳种的发展和普及。

省青少年武术套路锦标赛 郑州队喜摘八项冠军

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,2015年河南省青少年武术套路(团体)锦标赛日前在洛阳新区体育馆落下帷幕。代表郑州队出战的塔沟武校队员表现出色,为郑州队获得八项冠军,另外还摘得10个亚军,7项第三名,并获得集体项目和团体总分第一名。

本次比赛由省体育局主办,省武术运动管理中心、洛阳市体育局承办,来自全省12个省辖市及省体育运动学校的182名选手参赛。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2015〕77号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开出〔2015〕043号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑政经开出〔2015〕043号地块产业准入条件:属于汽车制造业中汽车零部件及配件制

造;属于《产业结构调整指导目录(2013修正本)》中鼓励类、允许类项目;工业项目所需行政办公及生活服务设施用地面积不得超过工业项目总用地面积的5%,严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施。拟建项目要严格按照城乡规划和相关法规执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然

人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年11月16日至2015年11月23日到郑州市国土资源局经济技术开发区与朝凤路交叉口亚太时代广场1108房间获取挂牌出让文件,并于2015年

11月24日至2015年12月4日到郑州市经济技术开发区航海东路与朝凤路交叉口亚太时代广场1108房间提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年12月4日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2015年12月4日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2015年12月4日17时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点:

(一)挂牌时间:2015年11月24日至2015年12月7日15时;

(二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序的有关规定,以确定是否参与竞买。

七、联系方式

联系地址:郑州市经济技术开发区航海东路与朝凤路交叉口亚太时代广场1108房间。

联系电话:(0371)66780991

联系人:宋先生

开户单位:郑州市国土资源局

开户银行:建行郑州东区分行

账号:4100 1610 0200 5969 0000
2015年11月4日

编号	土地位置	土地面积(m ²)	用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	固定资产投资			
郑政经开出〔2015〕043号	经南八北一路以北,经开第十九大街以西	16210.58	工业用地	>1.6	>60	<80	<20	6500	50	600	基础设施达五通,内部场地平整